430 Slider IspARrus

- ZloBoAYMK ABEPHOM MOPO30CTOMKMUIA CO CKOJIb3ALLEN TAFOM

Toprosas mapka: ISPARUS

Bec asepu: ot 40 go 100 Kr

MNocagoyHble pa3mepbl Kopnyca, Mm: 16519
Ycunne no ctaHgapty EN1154: EN2-5

- OnucaHue

/lBepHoi foBoAYMK CO cKosb3sAlen Tarom 430 Slider ISPARUS ana nnaBHOro 3akpbiBaHWsA ABEPEN U KaJIMTOK

Becom oT 40 70 100 Kr. YHMBEpPCa/ibHbIM, MOPO30CTOMKMM, TEMMNEPATYPHbIM PEXMM paboThl oT -45 g0 +60°C.

CKOpOCTb 3aKpbIBaHUA M CKOPOCTb A0XJI0MNa PerymMpyeTcsa MHAMBMAYaAbHO, NpU ycTaHoBKe. CepTnduumMpoBaH Ha
cootBetctBme MOCT P 56177-2014, 538-214. CepTMdMUMpOBaH 419 YCTaHOBKM Ha MPOTUBOMOXKapHble/MPOTUBOAbIMHbIE
n TexHmndeckue asepu no FOCT P 56177-2014, n.5.1.12, MpunoxeHue b. Paboumit pecypc 6osee 500 000 paboumx
umrnoB. Knacc EN2-5.

B KOMNeKTe 2 BMAA Kpenexa - Wypynbl 418 YCTaHOBKM Ha AepeBAHHbIE/NIaCTMKOBbIE ABEPU, M BUHTbI ANS YCTAHOBKM
Ha MeTasi/IM4yeckue asepu. [apaHTua 3 roga.

- TexHMYEeCKMEe XapaKTEPUCTHKM

Uspenue JloBOYMK IBEPHOM MOPO30CTOMKMIA CO CKOb3ALLENM TArOM
HasHauyeHune [lna yCTaHOBKM Ha AepeBAHHbIE, NJIACTMKOBbIE U METAJIZIMYECKUE ABEPU U KaJIUTKU
Tun ycTaHOBKM YHMBEpCasIbHbIM

Bec asepu Ot 40 go 100 kr

MaTtepuan Kopnyca C1nyMuH

MaTepuman nopLuHA, NPYKMHbI U 3aKasieHHas cTaib

abapuTbl Kopnyca, MM 182*40%62

TemnepaTtypHbI pexxmMm paboTsbl Ot -45 fo +60°C

CKOpOCTb 3aKpblBaHMA Perynupyetca B guanasoHe 180°-20° knanaHom 1
CKopocTb goxJsiona Perynupyetca B guanasoHe 20°-0° knanaHom 2

CTpaHa NpoMCcXoXKAEeHWA TOproBom PO

CtpaHa npou3BoAcCTBa U3aenusa KHP

Pa6oumit pecypc Bbonee 500 000 UMKI0B OTKPbIBaHMA/ 3aKpbIBaHUA
lapaHTHA 3 roga

- KomMnnekrtauma

JlBepHol JoBOAYMK 1 LWT.;

Pbivar goBogumka 1 wr.;

Ckonb3Awana HanpasasAwwaa 1 wr.,

TopLeBble OrpaHMYMTENIM HanpaBasowen 2 LWT.,

MNacTMKOBbIM NON3YHOK 1 WT.,

YnakoBKa 1 wr.;

MHCTpYKUuMA 1 WT.;

MnacTrKoBas 3arsywka 3 wr.;

LWecturpaHHmk 1 wr.,

0. KomnnekT Wwypynos Ans KpeniaeHua Ha fepeBsHHble ABEpU:

wypynbl M6x30 MM ANA KpenaeHua Kopryca 4wr., Wwypynbl M5x28 MM anda KpenneHua pblyara 2 Wr.
11. KoMNneKT BUHTOB A1 KPENIeHMA Ha MeTa/lZIMYEeCKMNE BEPU:

- BMHT M6x20 MM ANAa KpenJieHusa Kopnyca 4 wT., BUHT M5x20 MM AN1A KpenJieHus pblyara 2 wWrT.
12. BUHT M6X18 MM anAa KpenaeHus pblyara 4OBOAUYMKA K KOpnycy.

13. BMHTbI AN1A KpenneHus TopuEBbIX orpaHuumMTene M5x14 Mm 2 w.,

14. Cnew BMHT AN1A KPeneHUA K NON3YHKY pblyara M8x19 mMm 1 .

ToYRNoUThWN=

<A - .
:\5;’: Moppo6Hyto MHpOopMaLMIO 06 U34eIMM CMOTPUTE Ha cauTe Www.nhora-m.ru u' info@nora-m.ru



	6: 430 Slider

